
Het enige slemspel van deze avond (08-12) was dit spel. 

Oost opent met 1♦ met de bedoeling om later 2♠ te bieden ( reverse dus met minimaal 5 ruiten 

en 4 schoppen en 16+ punten). Het 1♥ volgbod van zuid zal iedereen toch wel gedaan 

hebben en is volstrekt normaal. Nu west en die heeft verschillende mogelijkheden: pas, lijkt 

me niet goed. 2♦ ook niet want door je renonce klaveren ben je hier te sterk voor, dus 3♦ lijkt 

me dus logisch , maar is volgens mij niet vaak geboden, daar Noord meestal in de bieding 

kwam met 3♣, waardoor NZ de klaverfit vinden. Kan Oost nu nog zijn geplande rebid doen? 

Ik twijfel daarover en gezien de frequentiestaten is dat niet vaak gedaan ( behalve als west 

paste en noord dus 2♣ kon bieden), waardoor de schoppenfit in het niets verdween. 

Daarna volgt een gevecht om de lage kleuren, die meestal gewonnen wordt door OW. 6♦ is 

het optimale contract, maar in de B lijn was men duidelijk minder avontuurlijk dan in de A lijn 

( of wordt er in de A lijn toch meer aan kaartwaardering gedaan?). Spekkoper waren de  

paren in de OW lijn die 6♦ gedoubleerd mochten maken ( is een “eitje) en in de NZ de 5♣ 

bieders die dat ongestoord mochten maken. 

 

Teun ( namens Anne) 


